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Retningslinjer for leserinnlegg: 
1.  Alle innbyggere i Namsskogan kommune og abonnenter utenfor kommunen har rett til å få med leserinnlegg i Namsin. 
2.  Leserinnlegg skal underskrives med fullt navn. 
3.  Redaktør er enhetsleder Odd Bakken skal vurdere leserinnlegg som kommer inn til redaksjonen, og har anledning til å    
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     debatten ved å sende innleggene i retur til avsender. 

FOR MER KOMMUNAL INFORMASJON: 
 

www.namsskogan.kommune.no 

VIKTIGE TELEFONNUMMER: 
 

Namdal sykehus   74 21 54 00 
Kjørekontor syketransport  74 21 55 09 
Namsskogan kommune  74 33 32 00 (servicekontor) 

 
BRANN   110 
POLITI   112 
LEGE (nødhjelp) 113 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mai: 
17: Felles nasjonaldagsfeiring i Namsskoganhallen. (se egen plakat) 
17: Gudstjeneste på Namsskogan omsorgssenter klokken 13.00. 
21: Namsskogan Pensjonistlag har medlemsmøte på Brekkvasselv (Frivilligsentral) klokken 12.00. 
21: Kommunestyremøte. 
23: Konfirmasjonsgudstjeneste i Trones kirke klokken 11.00. 
26: «Pakkebonko» på Ungdommens hus (Brekkvasselv) klokken 19.00. 
 

Juni: 
12-13: Tronesfestivalen. Arr: Bjønnsporet toraderklubb. 
14: Gudstjeneste i Trones kirke klokken 15.00. (Konfirmasjonsjubileum) 
19-20: Midtsommer-festival på Brekkvasselv camping. 
25: Kommunestyremøte. 
 

Juli: 
05: Gudstjeneste i Trones kirke klokken 11.00. 
 

August: 
08: Taubanemarsjen (Strompedalen - Kongsmoen).  
21-23: Musikkhelg i Skorovatn 
29-30: Steinfjellstafetten  
 

September: 
04-05: Skorovasmarsjen 
06: Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell klokken 15.00. (Konfirmantpresentasjon) 
20: Gudstjeneste i Trones kirke klokken 15.00. 
 

Oktober: 
04: Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell klokken 11.00.  
11: Gudstjeneste i Trones kirke klokken 15.00. 

 

PÅMELDING! 
Namsskogan kulturskole 

2026/2027 
 

Meld deg/dere inn ved å benytte følgende link:  
 

https://skjema.namsskogan.kommune.no/
skjema/NKO033/

Kulturskole__Opptak_fornyelse_og_utmelding 
 
 

Påmeldingsfrist:  
26. Juni 

 
Namsskogan kommune  

https://skjema.namsskogan.kommune.no/skjema/NKO033/Kulturskole__Opptak_fornyelse_og_utmelding
https://skjema.namsskogan.kommune.no/skjema/NKO033/Kulturskole__Opptak_fornyelse_og_utmelding
https://skjema.namsskogan.kommune.no/skjema/NKO033/Kulturskole__Opptak_fornyelse_og_utmelding


Namsin for 10 år siden:      
Nr. 4 / 2016 

ORDFØRERENS HJØRNE 

Trøndelagssaken 
Da har fylkestinget i Nord-Trøndelag vedtatt de to største 
sakene som jeg tidligere har informert om, Trøndelagssa-
ken og NTE-saken. På onsdag 27. april vedtok Nord-
Trøndelag og Sør-Trøndelag fylkesting å søke Stortinget 
om å slå sammen fylkene. Dette er det flertall for på Stor-
tinget, så saken er egentlig en ren formalitet. Dette betyr 
at vi fra 01.01.2018 går over til Trøndelagsregionen med 
politisk hovedsete i Trondheim og administrativ ledelse i 
Steinkjer. Olavkorset blir fylkesvåpenet som nåværende 
Nord-Trøndelag Fylkeskommune bruker.  Det er mye poli-
tikk i dette, men personlig tror jeg at dette var riktig. Med 
å fortsette som eget fylke, ville vi miste over 100 millioner 
kroner i året pga at befolkningen i Nord-Trøndelag vokser 
saktere enn landsgjennomsnittet. Dette tror jeg vi hadde 
følt veldig på kroppen, enten det gjelder Grong vgs, fylkes-
veier, regional utvikling, tannhelse eller kultur. Nå har vi 
muligheten til å skape en sterk region opp mot Oslo, en 
sterk region med stort utviklingsfokus, så blir det viktig at 
distriktstemmene høres i den nye store regionen. Vi må nå 
jobbe videre med å være stolte Trøndere ☺ 
 
NTE-eierskapet 
På torsdag 28. april vedtok Nord-Trøndelag fylkesting at 
fordelingen av NTE skulle være 75% på folketall, 15% på 
naturkapital og 10% likt. Dette gir Namsskogan kommune 
en eierprosent på 4,43%. Ledig konsesjonskraft går nå over 
til Trøndelagsregionen.  
Nå er kampen over, og personlig må jeg innrømme at det 
har vært et særdeles krevende år. Jeg med mange flere har 
jobbet kontinuerlig med spesielt NTE-saken i flere år nå, og 
på generelt grunnlag har det vært vanskelig å få forståelse 
for våre innspill. De største kommunene benyttet sin de-
mokratiske makt for det som var verdt, og da er man gene-
relt i en krevende situasjon. På mange måter føler jeg at 
slaget er tapt. Vi fikk ikke gjennomslag for vår fordelings-
nøkkel på 60% etter folketall, 25% etter naturkapital og 
15% likt som Namdalskommunene stod samlet om. Vi fikk 
heller ikke gjennomslag for at den ledige konsesjonskrafta 
skulle tilbakeføres til de kommunene som ikke brukte opp 
sine rettigheter. Region Namdal la også inn en annen be-
regningsnøkkel på naturkapitalbegrepet enn det som ble 
vedtatt. Dette medførte at vår nabokommune Røyrvik kom 
ut som den store taperen med kun 2,42% av eierskapet. 
Likevel trøster våre advokater oss med at vi har vunnet 
noe. Vi fikk først og fremst påvirket at NTE eierskapet ble 
fordelt i nåværende Nord-Trøndelag, og at ikke eierskapet 
skulle fordeles med Sør-Trøndelag, vi fikk påvirket at NTE 
Energi fortsatt ble 100% offentlig eid, og vi fikk gjennom-
slag for at fordelingen måtte skje med tre forskjellige for-
delingsnøkler, folketall, naturkapital og lik fordeling. Så fikk 
vi gjennomslag for at de minste kommunene fikk min. 1% 
eierskap, så kom vi ikke helt i mål med at ingen måtte eie 
over10%.  

 
Situasjonen er enkel. Vi har lov til å være misfornøyde, og 
jeg er spesielt skuffet over den nedlatende retorikken, 
manglende forståelsen og ydmykheten overfor oss kraft-
kommuner. Selve stolthetsprinsippet over vår avgivelse av 
naturressurser til fellesskapet utfordres kraftig, men po-
enget er at vi må innse nederlaget. Nå er kampen over, vi 
vant noe, men er dessverre mer en misfornøyd. Vi har ikke 
noe valg enn å forholde oss til dette, og kjempe for våre 
rettigheter fremover. Å være sur og grinete i 30 år hjelper 
ikke, og mer enn noen gang er det viktig at vi som er 
distriktspolitikere står frem og synliggjør distriktstemmen. 
Vi vet at med flere engasjerte innbyggere, enten med avis-
innlegg, kontakt inn mot forskjellige partier og flere parti-
medlemmer til rep.skapsmøter, så har vi større påvirk-
ningsmulighet. Nå gjelder det å mobilisere mot regje-
ringens forslag mot endringer i våre lovpålagte rettigheter, 
nå gjelder å mobilisere for å påvirke eierskapet i NTE og 
det er nå vi fra distriktet må brette opp armene. Å gi opp 
og tro at overmakta bestemmer uansett er ikke rett strate-
gi. Engasjement er viktig, og med konstruktivt arbeid vil vi 
vinne noen seiere fremover.     
 
Kommunereform 
Kommunereformen i Indre Namdal er i utgangspunktet 
over. Kommunestyrene i Lierne, Røyrvik og Namsskogan 
har allerede lagt sammenslåingsalternativene bort, og vil 
fremheve selvstendighetsalternativet. Grong henvendte 
seg til alle i Indre Namdal om å slå oss sammen, men etter 
at Lierne trakk seg først, så Høylandet, så ble til slutt heller 
ikke Namsskogan og Røyrvik med på denne tanken. Vi er 
nå i den situasjon at vårt svar på hvordan vi møter kom-
munereformen, er at våre utfordringer med store arealer 
gjør det vanskelig å se at vi styrker målene med reformen 
ved å slå oss sammen med noen av våre nabokommuner. 
Gjennom de prosesser som er gjennomført i kommunene 
har vi kommet frem til at det er vanskelig å svare ja på de 
målene som vi skal nå ved en sammenslåing. Dette betyr 
at vi ikke vil ha et alternativ å legge frem til en innbygge-
rundersøkelse eller folkeavstemming. Namsskogan er på 
lik linje med Røyrvik og Lierne nevnt som spesielle i eks-
pertgruppens delrapport, og vi sjekker nå ut i disse dager 
hvilke muligheter vi kan ha med å være nevnt som spesiell. 
Fylkesmannen utfordrer oss på at vi må ha en plan B, og 
derfor har vi utarbeidet et felles dokument der vi henven-
der oss til departementet for å undersøke våre muligheter. 
Namsskogan kommunestyre skal behandle saken endelig i 
junimøtet, som blir vårt svar til departementet. Fylkes-
mannen skal svare opp kommunenes valg til høsten, så får 
vi se hva departementet endelig gjør med saken. 
 

Med vennlig hilsen  
Stian Brekkvassmo / Ordfører 



Dette er noe av det ordføreren har  
deltatt på det siste halve året: 

 
PENSJONISTFORBUNDET 
NAMSSKOGAN 
Pensjonistforbundet i Nams-
skogan er et aktivt lag, med 
mange medlemmer. Ser stadig 
at det inviteres til ulike møter, 
aktiviteter og turer. Ordføreren 
var heldig å bli invitert på de-
res juleavslutning, der det ble 
orientert om alt det positive 
som skjer i Namsskogan for 
tiden, og hvor det fra en enga-
sjert gjeng kom både innspill 
og spørsmål. 
 
YRKESMESSA 2026 
Yrkesmessen ble arrangert for 3. gang nå i år. Dette 
er en arena hvor elever og næringsliv møtes, eleve-
ne blir kjent med hvilke muligheter som finnes i 
egne kommuner, og bedriftene får solgt seg inn 
som potensielle framtidige arbeidsgivere. Det var 
innom rundt 130 personer på årets messe. Ordfører-
ne fra Røyrvik og Namsskogan fikk æren av å åpne 
messa, og ble utfordret på konkurranser, bl.a ras-
kest mulig påkledning av smittevernutstyr. Hvem 
som vant, skal være usagt.. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HEIMFLYTTERTREFF I TRONDHEIM 
Gjennom bygdevekst Indre Namdal, ble det arrang-
ert Heimflyttertreff for ungdommer fra kommunene 
i Indre Namdal som bor i Trondheim.  
 
Ordføreren 
var tilstede 
på treffet, og 
snakket om 
nyheter og 
muligheter i 
Namsskogan. 
 
 
 
 
 
POLITISKE MØTER I OSLO 
Gjennom bygdevekst Indre Namdal var alle 4 ord-
førerne til Oslo for å snakke med ulike departement 
om muligheter og utfordringer i vår region. På ar-
rangementet deltok alle landets bygdevekstpiloter.  
 
OFFESIELL ÅPNING AV INDRE NAMDAL 
LEGETJENESTER 
Statsråd Bjørnar Skjæran foresto snorklipping og 
åpning av legetjenesten, bivånet av de 4 ordførerne 
fra Indre Namdal og andre frammøtte. Snorholdere 
var kommunalsjefer Helse fra to av kommunene. 

FORSLAG TIL NY MOTORFERDSELLOV 
Ordføreren har lagt ned mye tid og engasjement i å 
belyse hvilke konsekvenser det nye lovforslaget vil 
få for kommunene og den etablerte ordningen for 
forvaltning og bruk av motorferdsel i våre utmarks-
kommuner, med bl.a. en markering i Røyrvik med 
over 100 deltakere. Så vil det vise seg om innsatsen 
høster frukter. 

Ordførerens hjørne  



 
 
 

 
JUBILEUMSMARKERING 
INDRE NAMDAL PPT OG 
BARNEVERN 
Ordførerne i de 5 samarbeide-
ne kommunene deltok på mar-
kering av jubileet, Indre Nam-
dal PPT 30 år og Indre Namdal 
Barnevern 20 år. 
 
 
 
 
 

BOLIGSATSING OG ANDRE  
POSITIVE TING SOM  

SKJER I NAMSSKOGAN 
 
Det er mye positivt som rører seg i Namsskogan for tida! 
 

Boligsatsing 
Kommunestyret i Namsskogan har vedtatt å satse på boligtil-
tak, som har fått både regional og nasjonal oppmerksomhet. 
Tiltakene er: 

• Tilskudd til private personer (alle) for bygging av 
egen bolig 

Private personer kan få tilskudd til bygging av egen bolig på 
20% av kostnaden, inntil kr 1 million 

• Tilskudd til ungdom for kjøp av bolig 
Ungdom som kjøper sin første bolig, kan få tilskudd på 15% 
av kjøpesummen 

• Tilskudd til firma for bygging av boliger 
Firma som bygger boliger, kan få tilskudd på 20% av kostna-
den inntil kr 600.000,- pr. bruksenhet 

• Gratis tomt  
Alle utbyggere får tilbud om gratis tomt der Namsskogan 
kommune er eier, innenfor regulerte boligområder, og der 
infrastrukturen er lagt frem 

• Bygging av 5 omsorgsboliger 
Kommunen skal i økonomiplanperioden bygge 5 nye om-
sorgsboliger 
 

Hva rører seg av store ting i næringslivet? 
 
Tunnsjødal kraftverk står ovenfor store utbedringstiltak. 
NTE planlegger enten for opprusting av det gamle kraftver-
ket, eller bygging av nytt. Avgjørelse om alternativ er skissert 
å komme i juni. 
 
Datasenteret i Tunnsjødal har store planer for utvidelse, og 

overgang til AI/KI. 
 
Park Nordica har åpnet restaurant, planlagt åpning av fami-
lieparken er nå den 23.mai. 
 
Joma Gruver i Røyrvik jobber med forberedelser til oppstart 
av gruvevirksomhet om noen få år. 
 

Goder med å bo i Namsskogan 
Så vil jeg minne om noen av de andre godene vi som Nams-

skoginger har  

 
 Gratis barnehage 

 Ingen eiendomsskatt på boliger eller fritidsboliger 

 Godt drevet kommune med solid økonomi 

 Nytt skolebygg og flott uteområde ved skolen 

 Robust legetjeneste med felles legetjeneste Indre Namdal  

 Mangfold i befolkningen og en god integreringstjeneste 

 Næringsvennlig kommune  

 Mangfoldig næringsliv med både små og store bedrifter 

 Næringsselskap og næringsforening 

 Satsing på asfaltering av kommunale veier 

 Nærhet til vakker natur med gode jakt- og fiskemuligheter 

 Den 5. årstid (vår/vinter) 

 MOT- kommune 

 Nyoppusset ungdomsklubb med allsidig aktivitetstilbud og 
treningsrom 

 100% stilling som ungdomskoordinator 

 Omsorgssenter med sykehjem, demensavdeling, omsorgs-
leiligheter, legekontor, fysioterapeut og treningsrom 

 Omsorgsboliger og boliger for eldre i tun, rett i nærheten 
av omsorgssenteret 

 Nasjonalparkkommune 

 En stor og aktiv frivillighet 

 Flerbrukshall og to svømmebasseng 

 Oppkjørte skiløyper og lysløyper 

 11 mil med rekreasjonsløyper for snøscooter 

 Kunstgressbane med ny belysning 

 Lav strømpris i prisområde No4 

 Trygg og god byggegrunn uten kvikkleire 

 Nedskriving av studielån 

 +++ 

Ønsker alle en fin 17. mai-feiring 
GRATULERER MED DAGEN! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Elisabeth Vollmo Bjørhusdal 

Ordfører 





FØLGENDE ER VEDTATT AV  
FORMANNSKAPET 09.04.2026: 

 
Bygdevekst Indre Namdal – prioritering og spissing av  
tiltak i handlingsplan 2026 
Vedtak: 
Namsskogan kommune ønsker å prioritere følgende tiltak i  
1. Handlingsplanen for 2026:  
 
Delmål 1 Øke rekruttering av relevant arbeidskraft  
• Omdømmebygging  
• Flyktninger i arbeid  
• Brobygger - kobling mellom unge og Indre Namdal  
• Bygdevekstkonferanse  
• Forhindre utenforskap  
 
Delmål 2 Øke tilgang til bruk av fleksibel og desentralisert 
utdanning  
• Karriereveiledning  
• Støtte opp om Namdal studiesenter  
 
Delmål 3 Lokale studie- og arbeidsfellesskap  
• Studie - og kontorfellesskap  
• Statlige arbeidsplasser  
 
Delmål 4 Øke boligbyggingen  
• Utvikle og teste nye virkemidler  
• Utvikle nye verktøy for risikoreduserende tiltak  
 
Delmål 5 Øke mobilitet for innbyggere og tilreisende  
• Utvikle et regionalt "Trygt-hjem-tilbud"  
• Kollektivtilbud i regionen  
 
Delmål 6 Øke samarbeidet om samfunnsutvikling og planleg-
ging  
• Operasjonalisere Fremtidsstrategien  
 
 

Delmål 7 Styrke landbruksnæringen i Indre Namdal Ingen til-
tak.  
 
2. Hvis styringsgruppen prioriterer utviklingsmiljø, ber Nams-
skogan kommune om at det utarbeides forslag til organisering 
av utviklingsmiljø, kompetansebehov, oppgaver, organisering, 
samt budsjett, kostnader og fordelingsnøkkel. Det bes om en 
bred involvering av kommunene i dette arbeidet.  
 
3. Namsskogan kommune ber styringsgruppen beskrive tiltake-
ne med resultatmål som angir konkret hva som skal være mål-
oppnåelse etter gjennomføring av tiltakene.  
 
4. Namsskogan kommune ber om at det utarbeides et kort over-
siktlig arbeidsdokument til styringsgruppen og kommunene, 
som kun inneholder de prioritert tiltak for 2026. 
 
Søknad om investeringstilskudd til oppgradering av  
produksjonslokaler for Gammel Erik AS 
Vedtak: 
Namsskogan kommune tildeler kr 500.000.- i tilskudd til Gam-
mel Erik AS til oppgradering av produksjonslokaler.  
Tilskuddet gis på følgende vilkår:  
1. En forutsetning for tilskuddet er at Grong Sparebank realise-
rer sitt lån til Gammel Erik AS samt at Børgefjell utvikling gir 
kr 500.000.- i tilskudd.  
2. Tilskuddet utbetales når det foreligger godkjent regnskap for 
prosjektet. Mindreforbruk i prosjektet resulterer i redusert til-
skudd.  
3. Tilskuddet belastes kommunens kraftfond, ansvar 1341.  
4. Tilskuddet gis med kr. 375.000 som investeringstilskudd og 
kr. 125.000 som bedriftsutviklingstilskudd. 
 
Mindre endring av reguleringsplan Tunnsjødalen industri-
område 
Vedtak: 
Med hjemmel i plan- og bygningslovens § 12-14, vedtas for-
slag til mindre endring av reguleringsplan for Tunnsjødalen 
industriområde, plan-id: 2021002, som omsøkt. 

36 medlemmer til stede.  
Ove Trones ønsket vel møtt og delte ut en pin i tinn til Aud 
Trones som hadde fylt 80 år den 26.03.26. 
Ove overlot deretter mikrofonen til Svein Sørum som ledet 
møtet videre. Møtet fortsatte med 2 vers av 
«Namsskogansangen» samt 4 vers av «No livnar det i lundar». 
 
Hjemmeberedskap var tema for dagens møte.  
I tilfelle det skal oppstå en krisesituasjon i Norge/Namsskogan, 
har myndighetene oppfordret alle til å ordne et kriselager av 
div. matvarer og hjelpemidler ellers, slik at en kan berge seg 
som best man kan uten tilgang til butikk, strøm m.v. Det anbe-
fales å ha et lager på minimum 1 uke. 
Ove hadde kjøpt inn en plastkasse som han hadde fylt opp med 
varer det var «kjekt å ha» på lager, og flere i salen kom elles 
med innspill på ting man burde ha på lager. 
 
Svein refererte fra regionmøte i Namsos den 21.04.26 der Ove 
Trones, Svein Sørum og Randi Pedersen deltok. 

• Viktig at pensjonistlagene i kommunene er godt representert 
i eldrerådet i kommunen. 

• Helse og omsorg for eldre – viktig tema på regionmøtet. 

• Digital utfordringer: 800.000 i Norge mangler digital kom-
petanse i Norge. 

• Tannhelse viktig for oss eldre – mål å få tannhelse inn under 
frikortordningen som helse ellers. 

• Tilrettelegging for at man kan bo hjemme lengst mulig. 

• Det jobbes for å få til gratis vaksine mot helvetesild. 
På Namsskogan er det planer om å få i gang en Helsestasjon 
for eldre fra 01.01.2027. 
 
På vårfesten i Hattfjelldal den 14.04. deltok 13 personer fra 
vårt lag. 
 
Den 29.05.26 er det vårfest på Vollmoen i Lierne.  
Pris kr 500,-. Påmelding til Ove innen 14.05. 
 
Svein refererte en del fra eldrerådsmøtet den 13.04.26 
Viktig av eldrerådet får innblikk i det meste som rører seg i 
kommunen som berører de eldre i kommunen 
Vår leder i eldrerådet, Bjørg Myran, ble valgt inn i brukerutval-
get for legetjenesten i Indre Namdal. Svein Sørum ble valgt 
som vara for Bjørg. 
 
Inger Johanne Bjørhusdal hadde et innlegg om å delta på guds-
tjenesten i Bj.dal kapell førstk. Søndag kl 11.00.  
Aud Dahl leste et artig innlegg fra Pensjonisten. 
Friv.sentralen serverte blomkålsuppe m/tilbehør, etterfulgt av 
dessert og kaffe. Neste møte er 21.05.26. 
Ove takket for laget. 

Jarle Fløan – sekr. 

Pensjonistforbundet Namsskogan –  
REFERAT fra medlemsmøte på Nsk. Frivilligsentral 23.04.26. kl 12.00. 



OFFISIELLE   
FLAGGDAGER  I  NORGE                   

 
1. januar  Nyttårsdag 
21. januar H.K.H. Ingrid Aleksandra 
6. februar  Samenes Nasjonaldag 
21. febr.  H.K.H. Kong Harald V 
1. Påskedag 
1. mai  Offentlig høytidsdag 
8. mai  Frigjøringsdag 
17. mai  Grunnlovsdag 
1. Pinsedag 
7. juni  Unionsoppløsningen 1905 
4. juli  H.K.H. Dronning Sonja 
20. juli  H.K.H. Kronprins Haakon Magnus  
29. juli  Olsokdag 
19. august H.K.H. Kronprinsesse Mette Marit 
25. desember 1. Juledag  

 
Valgdager ved stortingsvalg. Det er vanlig å flagge på     

    FN-dagen 24. oktober og langfredag. 
I tiden 1. mars til 31. oktober heises flagget kl.08.00,  

resten av året kl.09.00. 
 

Flagget fires ved solnedgang eller senest kl.21.00. 

FØLGENDE ER VEDTATT AV  
KOMMUNESTYRET 23.04.2026: 

 
Salg av Trones skole 
Vedtak: 
Trones skole legges ut for salg. Kommunedirektøren gis full-
makt til å gjennomføre salget basert på kriteriene; aktivitet, 
næring, samfunnsnytte og pris. 
 
Arrangering av nasjonaldagen i Namsskogan 
Vedtak: 
• Kommunestyrets vedtak i sak 29/10 oppheves.  
• Framtidige 17. mai komiteer bestemmer selv hvor fellesar-
rangementet skal finne sted.  
• 17.mai komiteen skal fortrinnsvis være 8. klasse ved Nams-
skogan skole. Hvis dette ikke er praktisk mulig kan andre klas-
ser delta. Om skolen ikke kan stille komite må Namsskogan 
kommune ved kommunedirektøren få beskjed innen 1. februar 
slik at man kan finne alternativ løsning.  
• Ordfører er ansvarlig for at det holdes tale på nasjonaldagen. 
 
Renovering Namsskogan kommunehus 
Vedtak: 
Prosjekt 7731 renovering Namsskogan kommunehus vedtas 
iverksatt med en ramme på kr. 33 750 000,- Inkl. mva. Økt 
ramme 13.750.000 på prosjekt 7731 finansieres slik og budsjett 
reguleres:  
• Bruk av disposisjonsfond 11.939.000,-,  
• økt mva kompensasjon 1.561.000,-,  
• tilskudd 250.000,- 
 
Forskrift om skole- og feriedager 2026-2027 
Vedtak: 
Namsskogan kommunestyret vedtar vedlagt forskrift for skole- 
og feriedager for skoleåret 2026-2027 i Namsskogan kommu-
ne. 
 
Skibånd ved Namsskogan skole 
Vedtak: 
Namsskogan kommunestyre vedtar at det ikke skal etableres 
skibånd i uteområdet ved Namsskogan skole og barnehage. 
 
Avslutning av omstillingsprogram 
Vedtak: 
Kommunestyret tar saken til orientering. 
 
Rullering flaggreglement 
Vedtak: 
Nytt flaggreglement for Namsskogan kommune vedtas med 
følgende endringer:  
• Det flagges på hovedflaggstang ved begravelse og bisettelse 
ved våre kirkegårder for alle innbyggere med adresse i Nams-
skogan kommune.  
• Flagging på Trones opprettholdes så lenge bygget eies av 
Namsskogan kommune. 
 
Søknad om økonomisk støtte til Brekkvasselv samfunnshus 
Vedtak: 
1. Namsskogan kommune bevilger kr 300.000 i engangsstøtte 
til Brekkvasselv samfunnshus som en krisepakke i en prekær 
økonomisk situasjon.  
2. Støtten forutsetter at det opprettes et styre og det utarbeides 
en plan for videre drift som viser hvordan samfunnshuset skal 
oppnå økonomisk bærekraft.  
3. Det settes som vilkår at tilskuddsbeløpet benyttes til full 
nedbetaling av oppgitte lån. Bekreftelse på nedbetalt lån sendes 
Namsskogan kommune.  
4. Støtten finansieres ved bruk av disposisjonsfond. 
 
Høringsuttalelse fra Namsskogan kommune til regjeringens 
høringsnotat om konsesjonskraftpris 
Vedtak: 
Kommunestyret i Namsskogan vedtar vedlagte høringsuttalelse 

til Energidepartementets forslag om endringer i konsesjons-
kraftprisen. 
 
Kommunal egenandel på 10% dekning av mobilmastpro-
sjekt. 
Vedtak: 
Namsskogan kommune bekrefter at kommunen vil dekke an-
leggsbidraget på 10% opp til kr 500.000.-, for utbygging av 
Fredrikkhaugen i Grøndalen 2026 Kostnaden på kr 500.000.- 
finansieres ved bruk av disposisjonsfondet. Eventuell overskri-
delse på avsatt ramme på 500.000.- må dekkes inn ved og hen-
te inn annen ekstern finansiering. 
 
Valg av representant til viltråd 
Vedtak: 
Som representant for Namsskogan kommune i Namsskogan 
viltråd velges Jon Inge Vik (Sp). 
 
Valg av Boligråd 
Vedtak: 
Til boligråd velges:  
Formannskapets medlemmer hvor ordfører er leder og varaord-
fører nestleder. Kommunedirektøren stiller med sekretær som 
har boligteknisk kompetanse. 
 
Godkjenning av ny selskapsavtale for IKA Trøndelag IKS 
Vedtak: 
• Kommunestyret vedtar den fremlagte selskapsavtalen for 
Interkommunalt Arkiv Trøndelag IKS.  
• Den nye selskapsavtalen erstatter alle tidligere selskapsavta-
ler.  
• Selskapsavtalen trer i kraft når samtlige 38 eiere har fattet 
likelydende vedtak. 
 
Vurdering av offentlighet for kommunestyrevedtak 
Vedtak: 
Rapporten publiseres, underdokumentene gjøres offentlige i 
henhold til Offentleglova §3. 



VELKOMMEN TIL KLØVERTURER I 2026! HER KOMMER ÅRETS                                              
KLØVERTUR-LISTE FOR MAI: 

 
MANDAG 18/5: KLØVERTUR INNOVER  MELLINGSDALEN. VI MØTES VED E6 MELLINGS-
DALSVEIEN KL 16.30.  Derifra fyller vi opp et par biler og kjører inn til dammen ved Mellingsvat-
net.   KLØVERTUREN går derifra til fots inn til gårdsplassen på FLØAN, der vi avslutter MAI-
SESONGEN hos Johanne og Jarle.                                                                        
 
KLØVERTUR er et lavterskel trimtilbud som passer for absolutt ALLE! Du trenger hverken å være 
medlem av Saniteten eller ha topp trimutstyr, men gode sko er bra, klær etter vær er fint og 
drikkeflaske med vann er lurt! 
 

DA SEES VI PÅ NYE KLØVERTURER I MAI 2026!                                 
 

Hilsen Inger Johanne Bjørhusdal og Bjørg Myran. 

Namsskogan omsorgssenter markerte Frigjøringsdagen  
og den nasjonale veterandagen 8. mai 2026 

 
Frigjøringsdagen og den nasjonale veterandagen markeres over hele Norge hvert år 
den 8. mai, også på Namsskogan omsorgssenter. På denne viktige merkedagen mintes 
vi dem som har gitt sitt liv for vår frihet, og vår støtte og anerkjennelse til alle norske 
kvinner og menn som har gjort og gjør en innsats for å verne om vår fred og vårt de-
mokrati, hjemme og ute. Odd Bakken fortalte og hadde et innholdsrik og historisk 
tilbakeblikk for årene  1940-45 i Namsskogan. Markeringen ble avsluttet med hygge-
lig prat rundt bordene, og selvsagt allsang,  kaffe og kaker. (Alle personer som er avbil-
det har gitt sitt samtykke til offentliggjøring av bilder) 



Ønsker du å være med å gjøre en forskjell for folk? 
 
Ønsker du å bidra slik at beboere på omsorgssenteret kan få en mer innholdsrik hverdag?  
Namsskogan omsorgssenter er i oppstartsfasen mot en sertifisering av Livsglede hjem og i den  

forbindelse så ønsker vi å kartlegge om det er noen der ute som ønsker å være livsgledevenn.    
Det er mulighet for folk og melde seg som livsgledevenn for beboerne på omsorgssenteret. 
Hvis dette er av interesse  eller hvis du vil høre litt mere om dette så kan du kontakte enhetsleder for  
omsorgssenteret Rigmor Øyum. 



Namsskogan menighet informerer: 
Sokneprest: Martin Ottoson 
Namsskogan Menighetsråd  
 
TELEFONER 
Kirkeverge for Namsskogan 906 44 326  
 
E-post adresser 
Sokneprest: lierneprest@gmail.com 
Kirkeverge: kirkeverge@namsskogan.kirken.no  
 

Namsskogan kirkekontor har kontorlokaler på  
Namsskogan Frivilligsentral, Lupinveien 8, 7896 Brekkvasselv 

NAMSSKOGAN 

BLOMSTERFOND 
 

Namsskogan Blomsterfond  
takker for gaver som er gitt til 

  

Inge John Reitan 

Olaug Mary Lund 
 

sitt minne. 

GUDSTJENESTELISTE FOR NAMSSKOGAN 

 
17. Mai  Gudstjeneste på omsorgssenteret       Klokken 13.00 
23. Mai  Konfirmasjonsgudstjeneste i Trones kirke      Klokken 11.00 
14. Juni  Gudstjeneste i Trones kirke (konfirmasjonsjubileum)    Klokken 15.00 
05. Juli  Gudstjeneste i Trones kirke         Klokken 11.00 
06. September Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell  (konfirmantpresentasjon)   Klokken 15.00 
20. September Gudstjeneste i Trones kirke         Klokken 15.00 
04. Oktober  Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell        Klokken 11.00 
11. Oktober  Gudstjeneste i Trones kirke         Klokken 15.00 
01. November Gudstjeneste i Trones kirke Vi minnes de døde.       Klokken 15.00 
06. Desember Gudstjeneste i Trones kirke Lysmesse      Klokken 18.00 
18. Desember Skolegudstjeneste på Namsskogan skole      Klokken 10.00 
24. Desember Julegudstjeneste i Trones kirke        Klokken 14.00 
26. Desember Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell        Klokken 11.00 
 
2027: 
24. Januar  Gudstjeneste i Bjørhusdal kapell        Klokken 15.00 

Namsskogan menighet 

Namsskogan menighet. 
Kontonr:4213.53.75467 
VIPPS: 509125 
 

Namsskogan blomsterfond. 

Kontakter: 
Eva G. Bakken  mob: 970 88 942 
Inger Marie B. Myrvold mob: 456 05 922 
Anne Merethe Pedersen mob: 958 62 890 
 
Blomsterfondets kontonr: 4213.56.48188 
Blomsterfondets VIPPS: 657958 

 
 

BIBLIOTEKET  
INFORMERER! 

 
På grunn av byggevirksomhet på  

kommunehuset vil biblioteket stenges  
fra og med mandag 18. mai og inntil videre. 

 
Namsskogan kommune 

http://www.google.no/imgres?sa=X&tbm=isch&tbnid=H_YOA5J90vNQeM:&imgrefurl=http://trykksak.kirken.no/&docid=l45uG9ar-_nVxM&imgurl=http://trykksak.kirken.no/skin/kirken_ny/logo_denNorskeKirke.png&w=540&h=88&ei=HEHqUvzJCaOw4QSFzoCABQ&zoom=1&iact=rc&dur=880&page=


Konfirmanter i Trones kirke 23.mai 2026 
Dersom du ønsker å gi et kort eller en gave på vipps til konfirmantene, finner du navn og vippsnummer 
her: 
Molly Marine Gulliksen  469 46 200  
Mathias Fjerdingøy Brekkvassmo 477 06 168   
Linnea Victoria Landstad Gjersvik 909 25 833 
Adrian Bygseth Kvalvik  484 27 497   
Imre Fjeldavli Otnæs    405 42 903 
Linnea Persen    901 64 928 
Iver-Johannes Flått Trones  906 36 753   
Johan Vik     948 91 714 
Lucas Mellingen Westgaard  921 21 468 
 

 

Konfirmanter i Røyrvik kirke 30.mai 2026 
Rikke Wik Aspnes   979 84 662  
Tiril Skåren Heggli   484 90 116 
Emil Toremo Mikkelsen  404 12 551 
Olga Nathalie Solberg    482 46 187 

BLIR DU MED OG FORSKJØNNER  
TRONES KIRKE OG KIRKEGÅRD FØR KONFIRMASJONEN?? 

 

Namsskogan menighetsråd arrangerer dugnad på vasking av Trones kirke,  
og forskjønnelse av Trones kirkegård 

 

MANDAG 18. MAI fra kl. 17.00 
 

Ta med eget vaskeutstyr 
Rive og trillebår 

 

Menighetsrådet holder vaskemidler og kaffe 
 

Velkommen til en trivelig stund! 
 

   Trond Smalås                            Anne E. Brekkvassmo 
Fung. Kirkeverge/kirketjener  fung. Leder for menighetsrådet 



NAMSSKOGAN  
SANITETSFORENING  

INFORMERER: 
       
 «KOM MAI DU SKJØNNE MILDE, GJØR  
SKOGEN ATTER GRØNN», sang vi på KLØVER-
KAFFEN på Omsorgssentret 28/4, snakket om kvit-
veisen som atter smiler mot oss overalt, og linerla 
som på nytt hilser oss med sin optimisme og vippende 
stjert. Kong Vinter har riktignok «prøvd seg» de 
første maidagene også, men vårgrønne gresstrå står 
trassige gjennom nysnøen, og lover at Våren atter 
enn gang går seirende ut i kampen mot Vinteren! 
 

«NYTT KJØKKEN I HOLMENKOIA» har vært 
vårt største fokus denne våren. Det tok nøy-
aktig en måned fra ideen ble unnfanget av 
Gunn Seliås Mellingen 10/3, til Britt Iren 
Bjørhusdal sto med bilen fullastet med «nytt 
kjøkken fra Mosjøen» utenfor Holmenkoia 
10/4! Dette sier alt om driftige sanitets-
damer, men også mye om velvilligheten fra 
Namsskogan kommune!                                                 
Stig Hellem kom innom Koia da Gunn og Co 
tegnet «drømmekjøkkenet» 18/3, sammen 
laget vi en plan om samarbeid, og nå har Ter-
je Eilertsen snart tryllet fram 
«drømmekjøkkenet vårt»! Gjett om vi skal 
feire vår gode, gamle Holmenkoia’s nye 
ansiktsløfting på neste medlemsmøte! 

 
STERK OG STØDIG (SS) på Frivilligsentralen 

hver mandag kl 11-13 er en av samarbeids-
aktivitetene mellom Nedre Nmsk NKS og vår 
forening. Helt siden oppstart for fire år si-
den, har dette tiltaket vært en braksuksess:                           
Hver mandag møtes 20-30 glade seniorer 
til TRIM og TRIVSEL midt i bygda! Høsten 
2025 fikk vi en god avtale med Kommunen om 
gratis lån av kommunebilen til SKYSS til SS, 
og plutselig hadde vi også en stødig sjåfør: 
tusen takk til Arnt Olav Gartland for trygg 
og pålitelig kjøring til SS fra høsten 2025 
til våren 2026!  «Alt har en ende» som 
kjent, Arnt Olav skal takkes behørig av for 
trofast sjåførjobb gjennom vinteren, og ny 
sjåfør skal ønskes velkommen fra høsten 
2026. 

 
STRIKKEKAFEEN på Trones fikk besøk av 

STRIKKEKAFEEN på Namsskogan tirsdag 
21/4: pga snekkering i Holmenkoia måtte 
både STRIKKEKAFEEN og MEDLEMSMØTET 
i april utgå, så da var gode råd dyre…..                                  
Medlemsmøtet måtte avlyses, men kanskje 
kunne vi «be oss inn på Strikkekafeen på Tro-
nes?» Johanne kontaktet Siv Anita og plutse-
lig var saken klar: vi tar med oss strikketøy 
og kaker, fyller opp et par biler og tar turen 
til Trones på tirsdag! Nytt positivt samarbeid 
mellom våre to sanitetsforeninger var der-
med et faktum, og nå har vi planer om å be 
inn Strikkekafeen fra Trones på «gjenbesøk» 
i slutten av mai: INFO kommer! 

 

Tradisjonen tro deltok leder og nestleder på 
FYLKESÅRSMØTET 25. OG 26. april, i år 
på Stiklestad Hotell. Lørdag deltok leder på 
3 interessante foredrag om KVINNEHELSE, 
bla av Kristin Johansen, fylkets kvinnehelse-
kontakt, som er på tilbudssida og gjerne kom-
mer på besøk til lokallagene.                                       
Søndag var vi begge tilstede på selve Årsmø-
tet. Vår dyktige fylkesleder Anne -Grete Mil-
lerjord Wigen var ikke på valg i år, men nest-
leder Astrid Haugskott Dal ble valgt for 2 år.                                                                               
Ellers var både organisasjonsleder Marit 
Bjørnstad og generalsekretær Kari Helene 
Partapuoli til stede og orienterte om den 
pågående prosessen omkring NY ORGANI-
SASJONSUTREDNING (OU) i NKS.                                                               
 
Årsmøtedeltakerne ble deretter inndelt i 
grupper for å drøfte ulike problemstillinger 
på et dobbeltsidig A3- ark.                                                                                             
«ALLE INNSPILL ER VIKTIGE» var Kari 
Helene’s budskap, da hun samlet inn alle arke-
ne, som skulle legges sammen med alle innspill 
fra alle fylkesårsmøtene i hele landet.                                                                                      
Det var Landsmøtet i 2024 som vedtok at NY 
OU skulles iverksettes med følgende begrun-
nelsen: «Samfunnet forandrer seg med 
andre krav og muligheter enn før, så der-
for må vi også være nytenkende og modi-
ge!»                                                                                       
 
Prosessen omkring OU pågår fram til Lands-
møtet i sept 2027, der ny OU skal vedtas. 
«MOT 2030 SKAL NKS BLI STERK – 
SYNLIG og TYDELIG», var Marit’s visjon 
for OU- prosessen som nå er i gang.  

                                                                           
SALG AV MAIBLOMSTER er en god, gammel 

tradisjon i NKS!                             
Mange av oss godt voksne Sanitetsdamer 
husker da vi som barn ble sendt ut for å sel-
ge Maiblomster i april – mai hvert år! Da gikk 
vi stolte fra dør til dør, banket på og solgte 
årets pins og bilroser for våre travle Sani-
tetsmødre……..                                                            
ÅRETS MAI – BLOMST – SALG FOREGÅR 
PÅ HOLMENSENTRET og JOKER BREKK-
VASSELV TIRSDAG 12. MAI!                                                          
I tillegg til salg av de tradisjonelle BIL-
ROSENE arrangerer vi et LYNLOTTERI 
med trekning samme dag: VI SEES! 

 
ELLERS FINNER DU DETTE PÅ ANNET STED I 
NAMSIN: 
• KLØVERTURLISTE FOR MAI 
• INVITASJON TIL FEIRING AV NKS’  

130-ÅRS-JUBILEUM I STEINKJER 
 

DA GJENSTÅR DET BARE Å ØNSKE                                                                            
ÅRETS KONFIRMANTER GRATULERER MED  

DAGEN I MAI!  
 

OG HELE BYGDA FORTSATT GOD VÅR 2026! 
 

Bjørg Myran (leder) 





AtB informerer!  
~ Oppstart av prøveprosjekt med  

kontantfri betaling på buss 
 
Fra 4. mai 2026 innførte AtB kontantfri betaling på alle busslinjer i kommunene Osen, Flatanger,  
Namsos, Overhalla, Høylandet, Namsskogan, Rørvik, Lierne, Nærøysund, Leka, Snåsa og Grong. 

Dette er et prøveprosjekt vedtatt av Trøndelag fylkeskommune, og gjelder i første omgang i disse kom-
munene. Erfaringer fra andre deler av landet viser at ordningen fungerer godt, og i dag er det svært få 
som betaler med kontanter på bussen uansett. 

Formålet er å høste erfaringer med hvordan ordningen fungerer i praksis, før det eventuelt tas stilling til 
videreføring i hele fylket. 

Bakgrunn for prosjektet 
Bakgrunnen er blant annet hensynet til sikkerhet og arbeidsmiljø for bussjåfører. Håndtering av sedler og 
mynter om bord kan skape krevende situasjoner og gjør oppgjøret mer komplisert. 
Andelen som kjøper billett med kontanter, er svært lav (totalt 3 prosent i Trøndelag). De fleste reisende 
bruker AtB-appen, SMS, reisekort eller betaler med bankkort om bord. 

Slik vil det fungere i praksis 
I prøveperioden vil det ikke være mulig å kjøpe billett med kontanter om bord på busslinjer i de utvalgte 
områdene. 
AtB vil informere bredt i forkant og underveis i perioden prøveprosjektet pågår, slik at de som skal reise 
vet hvilke betalingsmuligheter som er tilgjengelig.  

Tilgjengelige betalingsmuligheter er: 
AtB-appen 
SMS-billett 
reisekort (t:kort) 
bankkort der det er tilgjengelig 

AtB vurderer underveis i prøveprosjektet om det er behov for å etablere utsalgssteder ved utvalgte knute-
punkt. 

Informasjon til innbyggere 
Sjåfører og billettkontrollører vil informere og vei-
lede reisende som kun har kontanter tilgjengelig om 
hvordan billett kan kjøpes neste gang. Ingen vil bli 
nektet om bord. 
Kommuner oppfordres til å dele informasjonen vi-
dere. Skoler er informert i egne skriv. 
Det vil bli annonsert i bussene som omfattes av pro-
sjektet, i AtBs egne kanaler og via medier før opp-
start. Informasjon vil også bli gitt løpende i testpe-
rioden. 

Les mer om prøveprosjektet og hvordan  
du kjøper billett her: www.atb.no/kontantfri  

http://www.atb.no/kontantfri





